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Усе впевненіше крокує по 
планеті ера spa. І мабуть, на 

земній кулі не залишилося 
й куточка, де б не витав 

аромат благодатного 
впливу sanitas per aqua’s. 

Звичайна на перший погляд 
абревіатура поступово 

перетворилася на цілий 
новомодний напрямок, 
здатний піймати в свої 
тенета навіть найбільш 

скептично налаштованих 
споживачів.

М ожливо, в наступних стат-
тях ми поговоримо про б’юті 
та дей spa-салони, велнес-

клуби, банно-оздоровчі та  готельні spa, 
велнес-готелі та інші напрямки. Тема 
нинішньої нашої розповіді торкається 
медичного spa, яке найбільш радикаль-
ним чином вирішує проблеми краси та 
здоров’я. 

ЩО ТАКЕ МЕДИЧНЕ SPA?
Насамперед, це сучасна форма орга-

нізації послуг із комплексного вирішен-
ня естетичних проблем та повернення 
гарного самопочуття, таких як омоло-
дження й очищення, реабілітація після 
пластичної хірургії, відновлення після 
пологів, детоксикація та схуднення. Це 
благотворне місце, де за допомогою 
спеціалізованого діагностичного та реа-
білітаційного устаткування допоможуть 
мобілізувати захисні сили організму і 
позбутися стресів, повернути здатність 
відновлювати втрачений баланс вну-
трішнього середовища організму, по-
ліпшать зовнішній вигляд. Спеціально 
розроблені технології нормалізують фі-

зичний та психічний стан, виводять з ор-
ганізму накопичені токсини та шкідливі 
речовини, надають фігурі стрункості, 
відновлюють гармонію між духом і тілом, 
допомагають набути впевненості в собі. 
Структура цього спеціалізованого spa 
складається з оригінальних комплексів 
ефективних апаратних методик та тра-
диційних методів лікування. Уся увага 
обслуговуючого персоналу спрямована 
на пацієнта і на те, як із найбільшою ко-
ристю виконати призначений комплекс 
процедур. Індивідуальні програми, які 
розробляються лікарями медичного 
spa, проводяться за допомогою новіт-
нього технологічного устаткування. Не 
можна не згадати про те, що більшість 
виробників – лідерів світової індустрії 
краси та здоров’я піклуються про те, 
щоб найбільш дискомфортні процеду-
ри, особливо інвазивні, перестали бути 
такими і не потребували підготовки. 

ЯКЕ УСТАТКУВАННЯ
ОБРАТИ?

Якщо ви ще не визначилися з вибо-
ром устаткування для медичного spa, 

пропонуємо вашій увазі короткий огляд 
апаратів останнього покоління, без яких 
просто не обійтися при облаштуванні 
сучасного та комфортного закладу.

Spa-капсули (сухі, гідрофузійні). 
Один з апаратів, що входять у першу 
десятку, і який необхідно мати підпри-
ємствам, позиціонованим як spa. Ці 
капсули ідеальні для проведення або 
доповнення більшості класичних spa-
процедур, що дозволяє організувати 
обслуговування клієнтів на світовому 
рівні. Терапевтичні можливості spa -кап-
сул грунтуються на принципі створення 
індивідуального терапевтичного серед-
овища за допомогою засобів натуроте-
рапії, що дозволяє застосовувати їх для 
вирішення найширшого спектра тера-
певтичних та косметичних завдань. Чис-
ленні можливості, методики і спеціально 
розроблена косметологічна лінія забез-
печать розмаїття процедур. Створення 
кисневих spa-капсул, моделей Alpha Led 
Oxy Light-Spa™ та Alpha Oxy SPA™ – це 
гігантський крок у застосуванні нових 
кисневих методик у косметологічній та 
медичній практиці. Це єдина на сьогодні 
технологія оксигенотерапії, що дозволяє 
використовувати насичену киснем газо-
повітряну суміш без тиску для комплек-
сної терапії та косметологічної корекції. 
Комплекс класичних методів гідротера-
пії в поєднанні з технологією гідрофузії 
(одночасне застосування ІЧ тепла та 
пари) – визначальна риса гідрофузійних 
spa-капсул сімейства DermaLife™.

SlimLine™ – новинка від компанії 
Sybaritic, США. Перша в світі інтегрова-
на spa-капсула для боротьби з надмір-
ною масою тіла й ожирінням.

LaserPeel Soft-MET™ – лазер п’ятого 
покоління, що забезпечує делікатний і 
дуже точний результат абляції при омо-
лодженні обличчя з найбільш коротким 
терміном відновлення. Ця технологія, на 
сьогодні вдосконалена, раніше була ві-
дома, як week-end peel («пілінг вихідного 
дня»). LaserPeel™ також має систему 
для видалення диму і спеціальні аксесу-
ари, що захищають шкіру пацієнта в міс-
ці впливу. Система відповідає медичним 
стандартам, що регулюють проведення 
абляційних лазерних процедур.

NannoLight IPL™ – це багатофунк-
ціональна та динамічна система, що 
застосовує інтенсивні імпульси світла і 
призначена для проведення численних 
процедур у сфері естетичної медицини. 
Мультиімпульсні режими зі швидким 
перемиканням на один із шести різних 
фільтрів із сапфірових кристалів, вбу-
дованих у NannoLight™, забезпечують 
щадне та ефективне проведення ши-
рокого спектра клінічних маніпуляцій. 
При цьому тканини надійно захищені за 
допомогою системи охолодження Sub-
Zero.

TRIO skin tightener™ – новинка від 
лідера галузі Sybaritic Inc., США. Сві-
това презентація відбудеться восени 
2008 року на профільних виставках 
індустрії краси та здоров’я в США, Ні-
меччині, Росії та Україні. Це новітня 
технологія неінвазивного омолодження 
шкіри за допомогою біполярної систе-
ми тривимірного автофокусування ра-
діочастотної (RF) енергії. Молекулярна 
стрес-реакція відбувається завдяки 
низькочастотній радіохвильовій вібра-
ції заряджених частинок. Колагенові 
нитки стискаються до 65%, шкіра ви-
рівнюється, що є ідеальним рішенням 
для отримання найкращого естетично-
го результату. На сьогодні процедури 
із застосуванням апарата TRIO skin 
tightener™ є найбільш популярними й 
ефективними.

За цей час продукція компанії Sybaritic 
чудово зарекомендувала себе, про що 
свідчать відгуки наших клієнтів. Кіль-
кість бажаючих скористатися послуга-
ми неухильно та стабільно зростає. Це 
стимулює персонал компанії до продук-
тивної роботи і подальше впроваджен-
ня нових розробок.

Застосування апаратних методик не 
виключає необхідності використання 
космецевтичних ліній, що допомагають 
поліпшити результат або підтримати 
вже отриманий. Комбінуючи кисневі за-
соби Oxygen Botanicals™, що містять 
воістину унікальну композицію чистого 
кисню, колагену, еластину і кращих при-
родних компонентів з найчистіших еко-
логічних зон, із продуктами психоемо-
ційного впливу Newera™, ви отримаєте 
тільки вдячність пацієнтів. Одного разу 
занурившись у чудовий світ краси без 
болю і важкого відновного періоду, 
ваші клієнти назавжди залишаться 
вашими. Можливо, саме ви зможете 
змінити уявлення людей про медицину 
загалом, вселивши в них упевненість. 
Адже майбутнє – за медичними spa, а 
ми належимо до першовідкривачів, що 
розуміють необхідність реорганізації та 
нововведень.

Компанія Sybaritic є лідером у ство-
ренні устаткування для сучасних spa. 
Їй належать патенти на цілу низку апа-
ратів та технологій, визнаних еталоном 
у світовій індустрії краси та здоров’я. 
Пропонуючи інноваційні рішення проб-
лем оздоровчої реабілітації та косме-
тологічного догляду, компанія Sybaritic 
створює нові методи терапії на основі 
комплексного застосування природних 
факторів та натуральної косметики.
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ДОБРЕ ТАМ,
ДЕ Є МЕДИЧНЕ SPA

«Альфа СПА»,
Група компаній ВНІІМІ,

ексклюзивний представник в Україні
Sybaritic, Newera, Oxygen Botanicals Ф
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Ксенія Казимирова,
керівник навчально-методичного 

центру «Альфа СПА» (Україна),
к. м. н., лікар-дерматокосметолог 


